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EJERCICIO 1 30 kN l l
Como efecto del frenado de un camidn, se . E—
producen en un puente las fuerzas indicadas eria] _I 2m
figura. Calcular: a) la resultante de las fuerzas
externas aplicadas; b) el momento en el punto A; A | | B
c) las reacciones en Ay en B C8m | 6m, 6m
EJERCICIO 2

Una viga en voladizo (o empotrada) con una longittidiene colgado de su extremo
un peso “P”. Dibujar el sistema equivalente y calcal valor de la ligadura.

EJERCICIO 3

Dos paredes lisas (0 sin rozamiento) estan uniolasahdo un codo de 120°. Sobre
ambas paredes se apoya una barra solida de lorfgjithlokrmando un angulo con la
pared horizontal de 30°. Calcular el valor de kxZa horizontal que habria que aplicar
en el punto de apoyo con la pared horizontal salaa tiene una masa de 40 kg.

EJERCICIO 4

Las barras AB y BC unidas mediante una  %° kNl eoo>\ 20 kN c
articulacion en B y mediante un cable MN, B 27
soportan las fuerzas representadas en la figura. N 225m
Calcular las reacciones en los apoyos Ay C, la
reaccion de la barra AB sobre la barra BC a través M

de la articulacién B, y la fuerza en el cable. 20 kN |

AB.
15m 15m 15m 15m

EJERCICIO 5

Sobre una viga AB de longitud L actia una distribuale
fuerzas normales cuyo médulo por unidad de longraria
linealmente de un extremo al otro de la viga, déstasta p
p. Sustituir el sistema de fuerzas distribuidasya Unica
fuerza, indicando la posicion en la que ha de eokpara |
que ambos sistemas sean mecanicamente equivalentes.
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EJERCICIO 5 50 kN/m
La viga AB de 3 m de longitud soporta una carga
distribuida trapezoidal como indica la figura. Lotk

intensidad de la carga varia en sentido lineal el

KN/m en el extremo A a 50 kN/m en el extremo B.a B

Calcular las reacciones que aparecen en los apgoyds.

EJERCICIO 6 3m
La grua de la figura esta formada por las barrasyAB s
CD de 15 m de longitud y 4000 N de peso cada una.m c D
. . |

La barra AB esta empotrada en B en el suelo, nagntr o
que la barra CD esta articulada en F a la barra AB, 3000 N
sujeta por un cable AD y cargada con un contrapeso v
en C de 3000 N. Hallar la fuerza en el cable y las P = 10000 N
reacciones en el empotramiento B cuando la grua
eleva un peso de 10000 N tal como muestra la figura

EJERCICIO 7 2000 N
Determinar las reacciones en los apoyos de la ABa

de la figura. En el punto C hay aplicada una carga

puntual de 2000 N y desde el extremo B hay aplicada B
una carga distribuida triangular que se extiendslel® ) 3
hasta un valor de 30 N/cm en el punto E. Represtoga 15dm
diagramas de esfuerzos cortantes y momentos fésctor 35 cm 1 25 cm
que aparecen en la viga por efecto de la soliditaci A

80cm

30 N/cm




